



С 15 по 17 августа в Москве пройдет III чемпионат России по игре «Интеллектуальное шоу «Ворошиловский стрелок»». Чувашскую Республику будут представлять 2 команды из Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. В составе команд – Иванов Алексей, Маркизова Елена, Пантелеймонов Алексей, Жиров Роман, Михайлов Николай, Филиппов Юрий, Александрова Марина, Цыганов Николай.

Команда «ЧГУ» – одна из самых опытных команд республики, участник чемпионата «iВолга-2013», чемпионата «Селигер-2013», на II чемпионате России команда вышла в финальную часть, участвовала на Кубке Приволжского федерального округа. В этом году на «iВолга-2014» уступили лишь в четвертьфинале будущим чемпионам форума, совсем недавно команда под другим названием «351 статья» вернулась с 5 местом с чемпионата «Селигер-2014» (5 место из 32 команд России!). Кстати, по очкам наша команда была наравне с 3 местом, однако, по невезению, по дополнительным показателям упустила призовое место.

Команда «Победители по жизни» также представляет Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова. Команда – бронзовый призёр чемпионата университета, бронзовый призёр открытого чемпионата Чувашии, свою путёвку на чемпионат России получила благодаря 4 месту на Кубке Приволжского Федерального округа, проходившем в г. Саратов.

[Московский район г.Чебоксары](#)